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Geachte leden van de commissie voor Veiligheid en Justitie,

Afgelopen jaar heeft uw commissie zich intensief bezig gehouden met de rechtspraak. Veel verschillende
onderwerpen passeerden de revue. Zo sprak u over de modernisering van het bestuursrecht in hoogste
instantie, de samenwerking binnen de strafrechtketen en het programma ‘Kwaliteit en Innovatie (KEI)’.

Op 11 april jI. waren wij wederom bij u te gast voor ons periodiek overleg met uw commissie. Als Raad
ervaren wij dit gesprek iedere keer weer als zeer waardevol. Het is van belang dat er een blijvende dialoog
wordt gevoerd tussen de staatsmachten om, vanuit ieders eigen verantwoordelijkheid, samen te handelen
in het perspectief van een gemeenschappelijk belang: een sterke rechtsstaat voor een dynamische
samenleving.

Rechtspraak maakt samenleven mogelijk. Dat schept de verantwoordelijkheid van de rechtspraak om te
innoveren en aansluiting te blijven zoeken bij de behoeften en problemen in de maatschappij. Dit betekent
dat de Rechtspraak niet alleen een juridisch oordeel, maar ook een bijdrage aan de oplossing van
onderliggende problemen van partijen levert.

Om zelf te ervaren hoe rechters zich iedere dag weer inzetten voor de samenleving, nodigen wij u van
harte uit om in het zomerreces een werkbezoek af te leggen bij een van onze gerechten. Dit bezoek kan
naar uw wens worden ingevuld; variërend van het bijwonen van een zitting met een gesprek, tot een
uitgebreider werkbezoek waarbinnen een breed scala aan onderwerpen wordt besproken.

Graag vernemen wij of u en/of uw medewerker(s) van deze gelegenheid gebruik wilt maken. Uiterlijk
donderdag 1juni aanstaande ontvangen wij graag uw reactie per mail naar r.diederen(Zi)rechtspraak.nl.
We vragen u daarbij het formulier op de achterzijde van deze uitnodiging ingevuld te retourneren.
Hierna neemt het gerecht naar uw keuze contact op voor de verdere details van uw werkbezoek.

Alvast hartelijk dank voor uw reactie en wij hopen u spoedig te mogen verwelkomen bij een van onze
gerechten.

Met vriendelijke groet,

-

mr. F.C. Bakker
Voorzitter Raad voor de rechtspraak Z.O.Z.

Persoonsgegevens worden, voor zover nodig voor een goede procesvoering, opgenomen in een registratiesysteem van de Raad voor de rechtspraak
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Heeft u een voorkeursdatum voor het werkbezoek?

Voorkeursdata:

Welk arrondissement heeft uw voorkeur?

Arrondissement/Hof/Bijzonder college Uw voorkeur ( X

Amsterdam
Den Haag
Gelderland
Limburg
Midden-Nederland
Noord-Nederland
Noord-Holland
Oost-Brabant
Overijssel
Rotterdam
Zeeland West-Brabant
Hof Amsterdam
Hof Arnhem-Leeuwarden
Hof’s Hertogenbosch
Hof Den Haag
CBb
CRvB

Heeft u een bijzondere interesse in specifieke onderwerpen?

Nee / Ja, namelijk:

Heeft u bijzondere wensen omtrent de inrichting van het pro2ramma?

Nee / Ja, namelijk:


